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Večer zahájil čerstvě inaugurovaný rektor UHK Jan Kříž, který vzpomínal na listopadové
události roku 1989: „Tehdejší události jsem prožíval ve velmi citlivém věku 15 let jakožto
královéhradecký gymnasista a nesmazatelně se mi vryly do paměti. Hltal jsem zprávy v
televizi, články v novinách (především ve Svobodném slově, nikoliv v Rudém právu),
stávkoval jsem i cinkal klíčema. Tehdy se hodně řešilo, kdy „doženeme“ své sousedy
Rakousko či Německo.“

Dále reflektoval i současnou situaci ve světě, která koncept svobody ještě více posouvá do popředí:
„Ani dnes neřeším, zda se v sousedním Rakousku mají lépe než my, ale cením si lidské svobody nade
vše. A ve světle událostí několika málo uplynulých let si čím dál tím více připomínám, že naše
svoboda není samozřejmostí. V geograficky velmi blízkých státech můžeme v přímém přenosu
pozorovat, co dokáží autoritářští vládcové. Važme si naší svobody, nepovažujme ji za samozřejmou a
nedopusťme, abychom se o ní museli někdy obávat.“

Letošní ocenění získaly tyto mimořádné univerzitní osobnosti:

Aktivně se zajímá o dění na fakultě i univerzitě, má výjimečný přehled o pravidlech, legislativě,
vědeckých projektech, zahraničních stycích a personálním rozvoji. Její pečlivý přístup k výuce
oceňují studující kladnými hodnoceními. Zkušenosti získala z různých pozic na fakultě i rektorátu,
kde významně přispěla k formování vědeckých a zahraničních koncepcí. Svou odbornost potvrzuje
členstvím ve vědeckých radách a účastí v řadě vědeckých projektů, což výrazně obohacuje rozvoj
fakulty.

Nominována za mimořádný a mnohostranný přínos v oblasti rozvoje Pedagogické fakulty UHK, resp.
Univerzity Hradec Králové jako celku.

Prof. Hynek na UHK působí více než 33 let. Velmi výrazně se podílel na rozvoji univerzity jak v roli
děkana, tak rektora. Jako

rektor vytvořil podmínky pro založení PřF UHK a výstavbu její budovy. Do historie FIM se zapsal
jako jeden ze zakladatelů, v období jeho děkanského mandátu byla postavena budova FIM v areálu
Na soutoku a pod jeho vedením fakulta získala řadu akreditaci studijních programů na bakalářském,
navazujícím magisterském i doktorském stupni, habilitační řízení a řízení ke jmenování profesorem.

Nominován za mimořádný a kontinuální přínos v oblasti rozvoje Fakulty informatiky a managementu
UHK, resp. Univerzity Hradec Králové jako celku.

Fakulta v tomto případě oceňuje dlouhodobý přínos k rozvoji vzdělávací činnosti, inovativní přístup k
výuce a inspirativní vedení studujících. Dr. Miroslav Joukl působí na katedře sociologie již více jak
deset let. Pod jeho vedením se katedra se zapojením studujících velkou měrou podílí spolu s
ostatními subjekty na vědecko-výzkumných aktivitách zaměřených na Královéhradecký kraj a
přispívá tak k rozvoji našeho regionu.

Nominován za dlouhodobý přínos k rozvoji vzdělávací činnosti, inovativní přístup k výuce a



inspirativní vedení studujících.

Paní doktorka Křížová je inspirativní osobností na přírodovědecké fakultě, která svou zapáleností pro
výuku a neúnavnou prací dokázala motivovat mnoho studujících k budoucímu učitelství fyziky.
Aktivně se podílí na pořádání populárně-vzdělávacích akcí, čímž zpřístupňuje vědu široké veřejnosti
a základním i středním školám. Mimo podpory studujících je také nedocenitelnou oporou svým
kolegům, kterým je vždy ochotná a připravená pomoci. Její optimismus, otevřenost a energie
vytvářejí pozitivní atmosféru na celé fakultě, což z ní činí významný pilíř kolektivu.

Nominována za mimořádně inovativní, inspirující, lidskou a motivující přípravu studujících v oblasti
přírodních věd a za dlouholetou participaci na popularizačních aktivitách Přírodovědecké fakulty
UHK.

Je studentem 4. ročníku studijního programu Grafické a intermediální tvorby na Katedře výtvarné
kultury a textilní tvorby PdF UHK. V průběhu studia se aktivně účastnil všech uměleckých výstav a
soutěží, které organizovala katedra a vyhrál i soutěž na realizaci logotypu projektu a jeho využití v
aktivitách a výstupech spjatých s projektem NAKI III – Vlákna paměti.

Dále se účastnil výstavy Mezinárodní soutěže BookVision 2024 na téma „Předpokládané zpoždění“,
Výroční výstavy studentských prací v Petrof Gallery a realizoval Plakáty k výročí 160 let společnosti
PETROF. Jeho tvorba byla součástí výstavy O pohybu v Galerii Hollar v Praze.

Tito studenti vytvořili aktivní tým, který v rámci svých aktivit získal několik významných a
jedinečných ocenění:

Zapojili se také do řešení významných projektů, jako jsou projekty ve spolupráci s KHK se
zaměřením na vývoj datového portálu s mapou dat a AI a řešili také projekt zaměřený na vývoj AI
integrace pro společnost GIST. Kolegové nad to při rozmanitých příležitostech a konferencích
reprezentují svoji fakultu a Univerzitu Hradec Králové.

Jaroslav Malík se věnuje naléhavým a aktuálním tématům pronikání vědy a techniky do lidských
životů. Především se zabývá filozofickou reflexí umělé inteligence. V této oblasti je autorem několika
odborných článků. Jeho posledním publikačním výstupem zůstává text Crossing the Trust Gap in
Medical AI: Building an Abductive Bridge for xAI, který byl letos otištěn v časopise Philosophy and
Technology. Toto periodikum se nachází v prvním kvartilu databáze Scopus a v současnosti jde
dokonce o třetí nejcitovanější časopis v kategorii Filosofie – Historie filosofie – Filosofie vědy.

Jaroslav Malík opakovaně reprezentoval Filozofickou fakultu na zahraničních konferencích,
naposledy se v srpnu aktivně zúčastnil prestižního 25. světového kongresu filosofie v Římě . Jedno
mezinárodní setkání pak sám zorganizoval přímo zde na fakultě: workshop Binary Morality: New
Perspective on AI Ethics se uskutečnil v květnu tohoto roku.

Filip Tomíček je příkladným studentem, který svým přístupem a aktivitou významně přispívá k
propagaci jak Přírodovědecké fakulty, tak celé Univerzity Hradec Králové. Jako člen
Ambasadorského programu UHK se aktivně zapojuje do prezentace univerzity na různých akcích.
Svým vstřícným a ochotným přístupem zanechává na všech zúčastněných pozitivní dojem a díky jeho
působení v programu "Parťáci do prváku" se stal oporou pro mnohé studující fakulty. Filip je
spolehlivý a vždy ochotný nabídnout pomocnou ruku.

Jan Jirásek je nominován za svůj významný přínos k šíření dobrého jména pedagogické fakulty, resp.
Univerzity Hradec Králové. Svou tvorbou, která získala mezinárodní uznání, výrazně přispěl k
propagaci české kultury a zároveň se aktivně podílel na vzdělávání dalších generací skladatelů po
celém světě. Jeho umělecká činnost a úspěchy jsou příkladem vynikajícího absolventa, který svou



Alma mater reprezentuje na nejvyšší úrovni.

Univerzita Hradec Králové pod vedením profesora Kamila Kuči bezprecedentním způsobem
kvalitativně vyrostla jak v rámci českého prostředí, tak v mezinárodním kontextu. Nárůst UHK od
roku 2016 potvrzuje premiérové zařazení univerzity v rámci uznávaných rankingů, jako je THE nebo
QS Universities Rankings. Je to právě manažerská odvaha a svěží pojetí managementu vědy,
výzkumu a inovací na UHK, kterým Kamil Kuča nastartoval prokvalitní růst a vůbec projektový
management na naší škole.

Mimořádně úspěšný a inspirující vědec Kamil Kuča se vedle výše zmíněného zasadil i o rozvoj
univerzity na „obyčejně“ lidské úrovni, kdy se několikrát prokázal a osvědčil jako člověk řešící
problémy s ostatními lidmi konstruktivně, důstojně a s lidským respektem k ostatním. Vedle
manažera obstál stejně jako přítel a kamarád mnoha zaměstnanců, zaměstnankyň a studujících naší
univerzity.

https://www.uhk.cz/cs/univerzita-hradec-kralove/uhk/aktualne/univerzita-hradec-kralove-ocenila-mim
oradne-univerzitni-osobnosti-poprve-oceneni-rozsirila-i-o-absolventskou-osobnost
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